



La gran afirmación de Franco

Se ha dicho que las declaraciones del Caudillo al representante de la «United Press» constituyen un acontecimiento excepcional y de gran trascendencia. No puede ser de otro modo, pues que la voz que ha expresado los magníficos pensamientos contenidos en las declaraciones aludidas, es voz de España y encierra en sí toda la trascendente importancia de nuestra misión histórica, toda nuestra verdad. Franco ha sabido ganar una nueva victoria en su camino de triunfos: la llamada victoria de la paz, en cuya consecución para España el acontecimiento histórico actual de las definiciones, que extranjeros e hispanos, saben hoy de memoria por leídas y comentadas no pasa de ser un episodio.

Franco ganó la paz para España manteniendo nuestra independencia nacional por encima del conflicto que afectaba a los pueblos de Europa, por encima de toda pasión, con serenidad de piloto en tempestuoso océano. Su conducta no ha podido menos de traerse la atención de los pueblos en lucha, por su alta dignidad, y la de los pueblos neutrales, por su ejemplaridad buena para ser imitada. La actitud pacífica de España y la completa honestidad de conducta del Régimen triunfante bien claras aparecen para quienes las quieren desapejonadamente apreciar. Hicimos nuestra guerra por necesidad de paz, porque era precisa para ahuyentar agitadores profesionales que alteraban nuestro orden interno, los cuales nos hubieran conducido al conflicto mismo que Franco ha evitado salvando la independencia patria en circunstancias difíciles; sino que aquellos, al contrario, en servicio de intereses extraños, no nacionales nos hubieran llevado a la guerra mundial sirviendo a los fines del funesto y criminal Partido Comunista. Fue precisa la guerra para recobrar la unidad nacional a punto de ser totalmente disgregada por los vividores de una política nefasta que abominamos. Hicimos la guerra, pues, cuando fué necesaria para el bien de la Patria; pero después nuestra paz se nos hacía conveniente por ese mismo espíritu de independencia al cual no hubieran servido en nada de otro modo los sacrificios del pueblo hispano, pues que en principio en uno u otro bando del conflicto ya hubiera sido nuestro puesto secundario y bien claro nos presenta la Historia lo desastroso de nuestras alianzas bélicas para la Nación cuando la generosa, la nobilísima, la impar inteligencia preclara de nuestros caudillos militares no ha sido rectora principal en aquellas.

Importante afirmación la de la paz hispana con Franco; pero no la más grande en las declaraciones comentadas. Y es que tenemos un Caudillo, que Dios guarde, que es en verdad un regalo de la Divina Providencia ante cuya Majestad infinita rinde el siempre humilde los propios valores. Siempre ha proclamado Franco «los principios básicos de nuestra ideología: Dios, Patria y Justicia; la idea católica preside a todas las demás.» Esta es la gran afirmación de Franco; esta es la gran afirmación hispana. «Por ello no podía España ligarse ideológicamente con quienes no tuvieran la catolicidad como principio.»

El Padre Toribios Ramos nuevo abad de Silos

BURGOS, 8.—La Comunidad Benedictina de Santo Domingo de Silos ha dado hoy un sucesor al reverendo padre Luciano Serrano en la persona del reverendo padre Isaac María Toribios Ramos, que hasta ahora ha venido ejerciendo el cargo de prior del Santuario de Santa María de Estibaltz (Alava).

En las circunstancias anormales debidas a la guerra ha presidido la elección del nuevo abad don Marcelino Oisechea, Obispo de Pamplona, nombrado al efecto por la Santa Sede. Cuarenta y cuatro monjes profesos devotos, conventuales de Silos y de sus filiales de Madrid, Estibaltz, Méjico y Buenos Aires han escogido para padre común a un monje en la plena madurez de su edad y de sus facultades intelectuales, un valentino, de cuarenta y siete años, natural de Santoyo, del partido de Astudillo. De temperamento artístico, dibuja maravillas. Es un humanista, que escribe en prosa y verso lo mismo en castellano que en latín y griego.

La obra literaria del nuevo abad

Contrato anglo-español

Sardinias para todas las Naciones Unidas

LONDRES, 8.—El ministro de Abastecimientos de la Gran Bretaña, Llewellyn, ha declarado que ha sido firmado un contrato con España para la compra de una cantidad considerable de sardinias, destinadas a todas las naciones unidas.—EFE.

stlense es numerosísima y muy dispersa en varias revistas españolas. Son notables los artículos que escribió en sus años mozos sobre arte y las iglesias monásticas, principalmente la de Silos. Ha traducido y comentado casi todos los signos de Breviario. El Cardenal Segura le premió una poesía que llevaba por título «Al Día del Papa», en 1930.—(Cifra),

«Sorprenderá a algunos, pero no a quienes conozcan el mundo hispanoamericano, donde experiencias parecidas han tenido y tienen lugar entre nuestros hermanos de raza, la afirmación de que España es una verdadera democracia. Y, sin embargo, esa es la realidad: democracia orgánica, donde la suma de las voluntades individuales se manifiesta por caminos distintos a los ensayados en los pasados tiempos, pero pensando decisivamente en el Poder.»

(De las declaraciones de S. E. el Jefe del Estado a la United Press)

España establecerá líneas aéreas con Suramérica, Inglaterra, Suiza, Francia e Italia

CHICAGO.—La Delegación española en la Conferencia Internacional de la Aviación Civil ha anunciado el proyecto de España de establecer en un futuro próximo servicios aéreos a Suramérica, con primera escala en el Brasil, y a las naciones europeas vecinas (Portugal, Inglaterra, Francia, Suiza e Italia), así como a los territorios africanos de soberanía española.

Con relación a las comunicaciones aéreas entre España y sus colonias, los delegados hicieron resaltar que, aunque se trata de líneas nacionales, han de pasar

Roosevelt triunfante por una gran mayoría

El candidato republicano derrotado felicita cordialmente al nuevo Presidente

El triunfo de Roosevelt
Franklin Roosevelt con su gran partido demócrata ha triunfado en la elección del martes. Cuatro veces victorioso. La democracia yanqui sumará 25 años con un mismo nombre en la cúspide del Estado. El pueblo en su plena mayoría ha votado por la política que hace unos años sigue su actual presidente. No quiere aislarse del mundo, quiere intervenir en sus asuntos, y decide seguir la guerra hasta la victoria total contra la Alemania de Hitler y el imperio del Sol Naciente. En Berlín sitúan en ese terreno el triunfo electoral de Roosevelt, admitiendo que las elecciones han tenido carácter manifiesto contra el Tripartito, reafirmando la potencialidad aliada y su unidad.

«El pueblo ha votado un mandato al Congreso para que planee la paz futura», dice Wallace

WASHINGTON, 8.—Tengo confianza suficiente en la victoria de Roosevelt para hacer una declaración—dijo el vicepresidente Wallace, a medianoche, a un corresponsal de la Agencia Reuter—: el pueblo de los EE. UU. ha votado un mandato al Congreso para que éste planee la paz futura, y ha demostrado estar de acuerdo con el presidente sobre el problema de dar trabajo a todos. El resultado de las elecciones es la señal para acelerar la marcha hasta el máximo en nuestro rendimiento bélico.—EFE.

NUEVA YORK, 8.—El candidato republicano a la Presidencia de los Estados Unidos, Dewey, al conocer el resultado de la elección manifestó lo siguiente: «No cabe duda de que Roosevelt ha sido elegido por cuarta vez, y todo buen norteamericano aceptará de

corazón la voluntad del pueblo. Espero que la próxima actuación de Roosevelt traerá una rápida victoria y el establecimiento de una paz duradera, así como el retorno de la tranquilidad a nuestro país. El partido Republicano sale de la campaña electoral con el propósito de colaborar con todas sus fuerzas por el bien de la nación y la continuación del Gobierno libre en los Estados Unidos.»

Cuando Dewey conoció su derrota, llevaba mayoría en sólo catorce Estados con 136 votos a su favor, Roosevelt, en cambio, tenía mayoría en 34 Estados, con 395 votos.—EFE.

En un discurso radiado Dewey felicita a su contrincante

NUEVA YORK, 8.—«Extiendo a Roosevelt mis felicitaciones más sinceras», ha manifestado Dewey en un discurso radiado. «Estoy seguro—continuó diciendo—que todos los norteamericanos me acompañan en la esperanza de que la Divina Providencia guiará y protegerá a nuestro presidente.»

Al pronunciar estas palabras, Dewey estaba acompañado de su esposa, la cual había estado con él durante toda la noche. Dewey se encontraba de muy buen humor y manifestó su esperanza de obtener una rápida victoria sobre los enemigos de los Estados Unidos. Hizo esta declaración por «radio», después de conocer los datos del escrutinio, que sin ser los definitivos, demostraban que ya no podía tener esperanza de ser elegido.—EFE.

El presidente agradece la felicitación de Dewey

NUEVA YORK, 8.—«Agradezco sus felicitaciones, que acabo de oír por la «radio» hace unos momentos», ha telegrafiado el presidente Roosevelt a su contrincante derrotado Dewey.

Dewey manifestó a los periodistas que no había felicitado a Roosevelt por telegrama ante el temor de que éste se hubiese ya retirado a descansar.—EFE.

Según el senador republicano Ball, ha triunfado Roosevelt por su forma de llevar la guerra y por su política extranjera

NUEVA YORK, 8.—Los principales periódicos demócratas y republicanos y los altos funcionarios de ambos partidos aceptan ya el veredicto de que Roosevelt ha triunfado en las elecciones presidenciales, según comunica un enviado especial de la Agencia Reuter. El senador republicano Ball ha declarado a la Prensa que Roosevelt había ganado «por su forma de llevar la guerra y por su política extranjera».—EFE.

Más de tres millones de votos de ventaja en la patria chica de Dewey

WASHINGTON, 8.—La reelección del presidente Roosevelt significa que los electores norteamericanos han roto con su ais-

lacionismo tradicional. Los votos obreristas, especialmente los del Congreso de organizaciones industriales, han contribuido grandemente en la victoria del presidente. En las regiones industriales casi todos los obreros votaron en favor de Roosevelt y le dieron la ventaja en los Estados determinantes del resultado.

Uno de los resultados más sorprendentes de esta elección ha sido el registrado en el Estado de Nueva York, patria chica de Dewey. Roosevelt le sacó una ventaja de más de 3 250 000 votos.—EFE.

La reelección de Roosevelt convierte en casi segura su proyectada entrevista con Churchill y Stalin

NUEVA YORK, 8.—La reelección de Roosevelt convierte en una realidad, casi segura, su proyectada entrevista con Stalin y Churchill, según anuncia la Associated Press. Terminada la campaña electoral, los círculos diplomáticos de Washington estiman que los asuntos internacionales van a experimentar ciertos cambios, que empezarán con una nueva Conferencia de los «tres gordos»—Roosevelt, Stalin y Churchill—que, según algunos, podría tener lugar este mes.—EFE.

Mayoría demócrata de dos millones y medio

NUEVA YORK, 10 noche.—Los resultados de cien mil de los 130 810 colegios electorales de la Unión arrojan a favor de Roosevelt 19 700 000 votos individuales, y a favor de Dewey, 17 299 000, con una mayoría de poco más de dos millones y medio para el primero.

«Nos mostramos dispuestos a asumir la responsabilidad de la colaboración»

NUEVA YORK, 10 noche.—La victoria demócrata se considera, por lo general, como el triunfo del espíritu de colaboración internacional. El diario «New York Times» resume ese juicio con estas palabras:

«La reelección del presidente Roosevelt significa que, como pueblo, hemos cambiado profundamente nuestro modo de ver el mundo. Tema tradición aislacionista y ahora nos mostramos dispuestos a asumir toda la responsabilidad que incumbe a una gran nación».

Mayoría demócrata en ambas Cámaras y los Estados

NUEVA YORK, 11 noche.—A las cinco de la tarde (hora local) habían sido elegidos los siguientes puestos en la Cámara de Representantes: Demócratas, 223; republicanos, 142.

En el Senado: Demócratas, 17 nuevos elegidos, y republicanos, ocho. Dos senadores republicanos han vuelto a ser elegidos por

«La técnica y el impulso norteamericano pueden, en ese sentido, ser factores útiles a nuestro mejoramiento. Nosotros aportamos también esfuerzo y producción que servirán a los Estados Unidos.»

Oregon y otros por Kansas, Dakota del Sur, Vermont, Iowa, Wisconsin y Colorado.

Gobernadores de Estado: Demócratas, 11; republicanos, 13. Han sido elegidos gobernadores demócratas en Arizona, Arkansas, Florida, Idaho, Massachusetts, Missouri, Carolina del Norte, Rhode Island, Tennessee, Texas y Virginia del Oeste. Los demócratas llevan ventaja en otros cuatro Estados. Han sido elegidos gobernadores republicanos en Connecticut, Delaware, Iowa, Kansas, Maine, Nebraska, Illinois, Michigan, Dakota del Sur, Montana, Colorado, Wisconsin y Vermont y llevan ventaja en cuatro Estados más.

En los próximos dos años ha quedado asegurada la mayoría demócrata tanto en la Cámara de Representaciones como en el Senado.

«Por primera vez en ochenta años...»

Hyde Park, 8, 11 noche.—El presidente Roosevelt ha hecho la siguiente declaración: «Por primera vez en ochenta años hemos celebrado unas elecciones nacionales en medio de una guerra. Lo realmente importante es que, después de todos los cambios y vicisitudes de los cuatro años transcurridos, hemos demostrado nuevamente al mundo que la democracia vive con fuerza vital y que nuestra fe en las instituciones americanas no ha variado. Esta consciencia y no la fuerza es la fuente de poder del Gobierno. Con esta fe unánimes para ganar la guerra y conseguir una paz duradera».—EFE.

DEL ASESINATO DE LORD MOYNE

EL CAIRO, 8.—Los dos individuos que dieron muerte a lord Moyne han confesado su crimen; han reconocido que pertenecen a la Asociación titulada «Partido de la Estrella». Declararon llamarse Moshe Cohen e Itzak Salzman, y dijeron que habían ido a Egipto con el fin de matar a lord Moyne. EFE.

General alemán muerto por una descarga de fusilería

NUEVA YORK.—Una información de París anuncia que el general alemán Von Brodowsky, que se encontraba en la prisión de Besencon, bajo la vigilancia directa de las F. F. I., resultó muerto por una descarga de fusilería cuando, según versión oficial, intentaba escapar. Von Brodowsky estaba acusado de haber dado orden de arrasar el pueblo de Oradour sur Glane, como reprobado por una agresión que aquel vecindario efectuó contra sus tropas.—EFE.

(De las declaraciones del Caudillo).

Delegación Sindical Provincial AVILA

Relación de los candidatos electos de las Secciones Económica y Social Asistencial de los Sindicatos Verticales, como resultado de las elecciones sindicales celebradas el domingo, día 22 de Octubre

Sindicato del Metal

Secciones y cargos como en los Sindicatos anteriores:

Juan Francisco de Vega, Catalino Gutiérrez, Primitivo Blázquez, Anastasio Peña.

Subgrupo: Reparaciones

Miguel Gutiérrez, Laurentino Rico Velayo, Toribio Rofso González, Gabriel López Restra.

Subgrupo: Comercio interior

Manuel San Román, Antonio Soria, Francisco Durán, Antonio Pindado.

Sindicato del Espectáculo

José Herrera Esteban, Obdulio García Gutiérrez, Manuel Bartolomé, Luis Simón Sastre López.

Subgrupo: Cines y Teatros

Félix Hernández Hernández, Wenceslao Martín Pérez, José Rino Berrocal, Juan Blázquez Hernández.

Subgrupo de músicos y profesores de orquestas

Enrique Rodríguez, Leocadio

Hernández, Pascual Jiménez, David Pérez Rodríguez.

Sindicato del Combustible

Enrique de los Luis, Pedro Martínez Alonso, Mariano Martín Martín, Gonzalo Chaves.

Subgrupo Combustible líquido

Salvador Aróstegui, Laurentino Rico, Pedro Fernández, Aurelio Yonte.

Subgrupo carbones y leñas

Manuel Maiz, Francisco Fernández, Ramón Ferrer, Antolin Hernández.

Sindicato de la Piel

Venancio Metallana, Félix Martín, Mariano Sanchidrián, Angel López.

Subgrupo: Medida y Reparación

Mariano Jiménez, Domingo Martín, Primitivo Galán, Manuel Díaz.

Subgrupo: Comercio interior

Gregorio Sánchez Guerra, Manuel Alonso, Genaro Olmos, Alfredo Herrero.

(Continuará.)

Delegación Provincial de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Obra Sindical del Hogar

Subasta-Concurso

La Delegación Nacional de Sindicatos, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» del 6 de los corrientes, las condiciones necesarias para concurrir a la subasta-concurso con el fin de adjudicar las obras de construcción del Grupo «San Pedro de Barco» en Barco de Avila (Avila) de veintiseis viviendas protegidas y cuyo presupuesto de contrata asciende a la cantidad de setecientos sesenta y cuatro mil trescientas noventa y nueve pesetas (764.399) con seis (6) céntimos.

El proyecto completo de las edificaciones, el pliego de las condiciones técnicas en el que se desarrolla todo lo relativo a las obras y circunstancias que comprende la contrata, y el pliego de condiciones económico-jurídicas generales y particulares que han de regir en la misma, estarán de manifiesto en esta Jefatura, Plaza del Teniente Arévalo 1, en las horas de oficina.

Oficina de Colocación Obrera

Para trabajar en esta Capital se precisa ayudante de Sastretería. Sueldo, el de bases vigentes.

Informes: Oficina de Colocación Obrera. Plaza del Teniente Arévalo, 1. Teléfono 228.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria

(Reseña Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 8 de Noviembre de 1944

Premiado con 25 pesetas, número 309

Premiado con 250 pesetas todos los números terminados en 09

TORÓN FOTOGRAFO

Estrada, 7.—AVILA

Jornadas Médicas Españolas

Junta Rectora Central

Comisaría de Organización

La Junta Rectora Central de las Jornadas Médicas Españolas ha acordado señalar los días 30 de abril y 1, 2, 3 y 4 del mes de mayo del año 1945 para celebrar su cuarta reunión en la ciudad de Sevilla siendo designado presidente del Comité Ejecutivo Provincial el Prof. don Antonio Cortes Lladó.

Como ponencia básica de estas Jornadas se ha señalado el tema siguiente: «Estado actual de la patología del sistema nervioso vegetativo», actuando de ponentes los Porfs. Andreu Urra, Carmena, Pedro y Pons, Subirana, Piulans, Díaz Gómez, Alberca Montoya, Larrú, García Díaz y Estella don Luis.

Se discutirán temas diversos en comunicaciones solicitadas y podrán presentarse en las diversas secciones del programa científico comunicaciones de temas libres.

Esta reunión de las Jornadas Médicas Españolas promete alcanzar un nivel científico y de organización acaso superior al de las Juntas celebradas anteriormente en San Sebastián, Barcelona y Zaragoza.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Cursos nacionales de la Sección Femenina

El día 22 de enero de 1945 en la Escuela Mayor de Mandos «José Antonio» (Castillo de la Mota) dará comienzo un Curso de seis meses de duración para Mandos provinciales de la Sección Femenina; a este curso asistirán:

1. Camaradas para jefes volantes.
2. Camaradas para inspectoras nacionales.

Para asistir a este Curso las camaradas que deseen hacerlo se atenderán a las normas siguientes:

- 1.ª La asistencia al curso será por propia solicitud de la interesada.
- 2.ª La edad de las solicitantes será de 23 a 35 años.
- 3.ª Estar en condiciones de desplazarse a donde sea y por el tiempo que se le ordene.
- 4.ª Comprometerse a prestar servicios por cinco años.

INFORMACION DEPORTIVA

Comentarios futbolísticos

El estado actual de la clasificación en nuestro sexto grupo de la Tercera División de la Liga es el que sigue:

1.º Salamanca con 11 puntos.—
2.º Valladolid con 10.—3.º Palencia con 9.—4.º, 5.º y 6.º Burgalesa, Segoviana y Zamora con 8.—
7.º Ferroviaria con 6.—8.º Béjar con 4.—Y hermanados en los puestos 9.º y 10.º el Imperio y el Avila con 3 miserables puntos cada uno.

Los partidos que han de jugarse el domingo día 12 en este grupo son los siguientes:

Imperio-Béjar; Zamora Valladolid; Ferroviaria-Palencia; Segoviana-Burgalesa y Avila-Salamanca. En los campos citados en primer lugar.

De estos partidos, el Imperio-Béjar reviste para los contendientes extraordinario interés, ya que ambos, nuestros vecinos de cola, querrán salir de tan peligroso lugar. Muy mal parece que está el Imperio, pero creemos que el factor campo le permitirá llevarse los dos puntos. El partido de Zamora tiene para el equipo vallisoletano gran importancia si quiere en que no se le escape definitivamente el Salamanca; pero su mejor clase debe estar contrapesada por el cálido ambiente zamorano y los últimos éxitos obtenidos por este equipo, por lo que considere ramos lógico un reparto equitativo de los puntos. En Madrid, la Ferroviaria se va a ver negra con el Palencia, que viene apretando mucho y tiene un ostensible deseo de ser el tercero en la discordia de los ases del grupo; pero la «Ferro» debe ganar pues de lo contrario va a quedarse peligrosamente retrasada. El partido de Segovia tiene poco interés, ya que ambos están bien situados en lugar cómodo de la tabla y les afectará poco el resultado; no obstante creemos en la victoria del equipo local.

Hablemos de nuestro próximo rival, la Unión Deportiva de Salamanca. Este equipo es el primero de la clasificación por su meritoria primera vuelta, en la que ha ganado todos los partidos, menos el afortunado empate de Palencia y la derrota «a pies» de la Segoviana. La afición salmantina ha conseguido acoplar un conjunto muy disciplinado y ágil, que cuenta con notables elementos en sus filas, entre los que destaca como estrella su delantero centro Muñoz, no ha mucho jugador de la primera categoría. Parece que este jugador quedó lesionado en el memorable partido del domingo pasado en que fué derrotado el Valladolid por 4 0, y no es segura su alineación en Avila, con lo que la delantera visitante ha de perder eficacia.

El Salamanca se juega mucho en el partido del domingo, pues si gana al Avila, se coloca en una situación en la tabla tan firme que va a ser muy difícil lanzarle de ella. Por eso pondrá toda la carne en el asador y tratará de sumar dos puntos más a los once que hoy se disfruta; puntos que, como los obtenidos el pasado domingo en Béjar, al que meritoriamente derrotó por 4 2, son de un valor inapreciable al obtenerse en campo ajeno, ya que en la segunda vuelta le permitirán tranquilamente vivir de las rentas.

5.ª Categoría de Militante.
6.ª Haber prestado servicios por lo menos durante un año.

Las solicitudes se presentarán en esta Delegación Provincial de la Sección Femenina, (Departamento Provincial de Personal) donde podrán adquirir cuantos datos precisen sobre los mencionados cursos.

Los salmantinos están decididos a que su equipo venza el domingo. Y cada día más entusiasmados por la victoriosa campaña de su equipo, se desplazarán en gran número para alentarlo con sus gritos y neutralizar el ambiente forastero. Ya sabemos de un tren especial que saldrá de la capital salmantina a las diez de la mañana, y nos dicen que ante la posibilidad de que se cubran rápidamente todas sus plazas, se habilitarán los coches que sean precisos para que vengan unidos a la composición del rápido de Madrid que sale a las ocho. Por lo tanto no es exagerado suponer que pasarán del millar los «hinchas» que traiga el equipo visitante.

Ante esto, es necesario reaccionar de forma adecuada. Todos los aficionados abulenses, y hasta los simplemente curiosos, deben estar presentes en este importante encuentro para que nuestro equipo no se crea que está jugando en Salamanca. Es preciso prestarle todo el calor posible, toda la animación que se pueda, no solo para contrarrestar la avalancha de nuestros visitantes sino para empujar a nuestros jugadores hacia la portería adversaria. Que éste es un detalle que influye mucho, y el secreto de las acostumbradas victorias en los campos propios, se debe a la pasión y al entusiasmo de los espectadores.

Ya se nota en Avila gran expectación ante el partido del domingo. Y con el fin de evitar aglomeraciones en las taquillas el día del partido, la Directiva ha dispuesto que se abran en los lugares céntricos que oportunamente se avisarán, durante todo el día del sábado. Será por lo tanto conveniente que los aficionados locales tomen sus localidades el sábado, no sólo para evitar que se agoten el domingo a la llegada de los salmantinos, sino también para que se tomen con más comodidad y disminuir las aglomeraciones de última hora.

Y de nuestro equipo ¿qué? Hemos oído hablar de... Y de... Y de... Vaya, que hoy no podemos ser más explícitos.

ZEDA.

La cruz de Beneficencia al preparador de boxeo Serafin Martínez

MADRID.—La Delegación Nacional de Deportes se ha dirigido al Ministerio de la Gobernación, para apoyar la petición del Ayuntamiento de Valencia de que sea concedida la Cruz de Beneficencia, al preparador de boxeo de la Federación levantina y antiguo boxeador, Serafin Martínez Fort. El hecho que motivó la petición, fué el siguiente:

Con ocasión de la limpieza de una bodega de tres metros de profundidad en una fábrica de aceites y jabones de Valencia, perdió el conocimiento por las emanaciones, el obrero José Cubells, cayendo al fondo. Bajó rápidamente por una escalera el obrero Joaquín Martínez, que quedó en iguales condiciones que el anterior. El capataz, José Salas, se lanzó por una cuerda y, mientras ataba a los dos accidentados perdió el conocimiento. El propietario de la finca, don Federico Moscardó, logró sacar al capataz, pero hubo de ser resitado. Entonces Martínez Fort, que se encontraba accidentalmente en la fábrica, se ofreció voluntariamente y logró extraer a los dos obreros, uno de los cuales falleció en los primeros momentos. El preparador de boxeo sufrió un síncope y tuvo que hacerse una transfusión de sangre.

El «V-2» cae sobre Londres

Así lo dice el parte germano

Gran Cuartel General del Führer, 8.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas alemanas.

«Desde el 15 de junio, y salvo breves interrupciones, Londres está sometido, con violencia alternativa, al fuego de las «V-1». Este bombardeo ha sido reforzado desde hace algunas semanas mediante el empleo del explosivo mucho más eficaz aún, de las «V-2».

En los ataques de la aviación terrorista norteamericana contra el territorio del sur del Reich la D. C. A. de la aviación derribó siete bombarderos cuatrimotores. En los barrios habitados de Merbourg, en el Drau, y de Viena, los edificios han sufrido algunos daños.—EFE.

Día y noche la aviación alemana castiga a los ejércitos rusos

BERLIN, 8.—Del comunicado oficial:

«Del frente balcánico anuncian intensa actividad de combate, sin que la situación haya experimentado ningún cambio esencial. En el valle del Morava meridional han fracasado importantes ataques búlgaros. Uno de nuestros torpederos hundió a un submarino enemigo en el mar Egeo.

Ante Budapest, y al norte de la vía férrea Szeged-Szolnok, nuestros carros y granaderos han rechazado potentes ataques bolcheviques. Los soviets han sido arrojados de varias localidades por medio de contraataques. En el Tisza medio, formaciones germano-húngaras están empeñadas en duros combates con importantes grupos de ataque enemigos. Día y noche nuestros aviadores de batalla han realizado eficaces ataques contra el tráfico de abastecimiento soviético.

En la región fronteriza de Prusia oriental no se registraron más que combates locales.

También ayer disminuyó la potencia del ataque bolchevique contra nuestro frente septentrional, en el sector de Autz; dondequiera que atacó, el enemigo fué

Sección religiosa

Día 10, Viernes.—Santos Andrés Avelino, Justo, Demetrio, obispos; Teóctiste, vg.; Resplendo, Modesto, Florencia, mártires.

La misa y oficio divino son de San Andrés Avelino, con rito doble y color blanco.

Novena de Animas

Magdalena.—Por la tarde, a las siete, rosario, ejercicio de Animas y Responso final.

Termina la novena.

Mes de Animas

San Antonio.—Por la tarde, a las cuatro, Corona Seráfica, ejercicio de Animas, adoración de las Sagradas Llagas de Jesús y Responso por los Difuntos.

Pensión Madrid

San Mateo núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal. Teléfono 26.319. MADRID.

rechazado, muchas veces por medio de contraataques. Así, la rotura que pretendían los soviets en Curlandia ha fracasado. En una batalla defensiva que ha durado doce días, nuestras divisiones se han sostenido frente al asalto de fuerzas bolcheviques superiores y han diezmado a gran parte de las formaciones de ataque soviéticas, principalmente a las de tropas blindadas. Del 26 de octubre al 7 de noviembre han sido destruidos 602 carros enemigos y derribados sobre el escenario de la batalla terrestre 239 aviones soviéticos, 210 de los cuales lo fueron por la D. C. A. de la aviación.

En Finlandia hubo combates locales con los finlandeses y bolcheviques al noroeste de Ivalo y al oeste del fiordo de Varanger.—EFE.

Knin, último reducto alemán en Dalmacia

LONDRES, 8.—Knin, último reducto alemán en Dalmacia, está bajo el fuego de los cañones yugoslavos, según declara el comunicado del Cuartel general del mariscal Tito.—EFE

Decree la actividad en Curlandia

BERLIN, 8.—La doble batalla de Curlandia ha perdido en gran parte su intensidad. Los bolcheviques han detenido su gran ofensiva en el lugar de la penetración al norte de Vainode a consecuencia de la gravedad extraordinaria de sus pérdidas y tuvieron que regresar a sus posiciones de partida al oeste de Autz en el curso de los contraataques, según informa la Agencia de Información Internacional. La desecada penetración fracasó, a pesar del enorme despliegue de fuerzas de infantería y de carros, muy superiores a las fuerzas alemanas, y a pesar también del gran derroche de municiones. Voluntarios letones y formaciones germanas tomaron parte en estos combates. El número de carros soviéticos destruidos o capturados se eleva a 597.—EFE.

Se vende un motor de corriente alterna trifásica con anillos rozantes y dispositivo levanta-escobillas, marca Siemens, de 30 H. P. de 710 revoluciones por minuto, 220 voltios, con polea arrancador en baño de aceite y carriles. Para tratar: con Policarpo Sanchidrián, en Cardena (Avila).

Peletería Germana

especialidad confecciones, cortidos, tintes. Precios baratísimos. BOLA; 13 —Madrid.

El régimen alimenticio del



enfermo del estómago...

...no se ver de tal naturaleza, que proporcione al aparato digestivo la máxima quietud posible, debiendo ser a base de leche, verduras, frutas y otros alimentos naturales, y como medicamento, se debe tomar después de las comidas el

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS

(Censura sanitaria 243)

Prosiguen los duros combates en la isla de Walcheren y en Moerdijk

Avance alemán en el sector de Salins

Los norteamericanos se retiran de Kommerschedt ante el furioso empuje alemán

LONDRES, 8.—El primer Ejército norteamericano perdió anoche el pueblito de Kommerschedt como consecuencia de un furioso ataque alemán desencadenado desde la región de Schmidt, al sureste de Aquisgrán; según se anuncia oficialmente. Los norteamericanos dominan todavía el terreno elevado al noroeste de Kommerschedt. El empuje del general Hodg's a través del bosque de Huertgen hasta una distancia de cuarenta kilómetros de Colonia, ha tenido como repercusión una serie de violentos contraataques alemanes en este sector. Dichos contraataques continuaron efectuándose durante la noche, apoyados por un fuego de barrera artillero bastante intenso. EFE.

Parte alemán

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 8.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En la punta norte de Walcheren nuestros puntos de apoyo se mantuvieron también ayer contra el enemigo, que ataca desde el oeste y el este. La cabeza de puente de Moerdijk ha sido conservada en violentos combates contra poderosos ataques blindados.

Nuestra artillería ha bombardeado eficazmente concentraciones enemigas y fuerzas en movimiento constante en el sector de Nimega y al este de Helmond.

Los carros y los granaderos han aniquilado al sureste de Stolburg al grupo de combate norteamericano que había quedado cortado en este lugar, y han reconquistado, tras violentos combates y a pesar de una encarnizada resistencia del enemigo, la localidad de Kommerschedt. Quince carros norteamericanos fueron destruidos, dos capturados y se hicieron más de 300 prisioneros.

Después de una violenta preparación artillera el enemigo inició como se esperaba, durante la mañana, su gran ofensiva entre Pont a Mousson y Chateau Salins. Se están librando violentos combates. Nuestras propias tropas de choque han penetrado profundamente en las posiciones enemigas al sur y al sureste de Chateau Salins y en la punta noreste del bosque de Parroy, volando 25 fortines y regresando a las líneas propias con prisioneros y un considerable botín.—EFE.

Parte aliado

Comunicado del Cuartel General de las Fuerzas Expedicionarias Aliadas, 8.

Con la liberación de Willmstedt las fuerzas aliadas dominan toda la orilla meridional de Hollandsch Diep y el río Mosa, con la excepción de la región situada al sur y al este de los puentes destruidos de Moerdijk donde continúan resistiendo unas fuerzas aisladas alemanas.

En la isla de Walcheren continúan los combates al noreste de Domburgo, en cuya región las posiciones artilleras alemanas fueron atacadas por cazas aliados impulsados por cohetes. En todos los demás sectores de la isla ha cesado la resistencia.

En el bosque de Huertgen no ha habido novedades dignas de mención.

Continúa luchándose en la aldea de Vossenack, y más al sur las fuerzas aliadas rechazaron dos contraataques procedentes de Schmidt. Al oeste de dicha localidad nuestras unidades mejoraron sus

posiciones y completaron la limpieza de algunas bolsas de resistencia alemana. Las posiciones defensivas germanas en las cercanías de Schmidt fueron atacadas por nuestros cazabombarderos. Otros objetivos atacados incluyen edificios, vías férreas y puentes en Ruhr.

La lluvia en el sector de Lunville restringieron las operaciones terrestres. Fué rechazado un fuerte contraataque alemán después de duras luchas al oeste de Gerardmer.—EFE.

Exitos ofensivos alemanes al S. de Chateau Salins

BERLIN, 8.—Al sur de Chateau Salins, donde reinaba la calma durante las últimas semanas, los alemanes han efectuado ataques numerosos con éxito, según informa la Agencia D. N. B. Penetraron por sorpresa en el sistema fortificado aliado y volaron 29 refugios de cemento, así como varios camiones de carga; resultaron muertos 82 soldados norteamericanos e hicieron 23 prisioneros, regresando a sus líneas con una pérdida propia de seis hombres.—EFE.

BERLIN, 8.—Ciento cincuenta kilómetros de las líneas alemanas en el frente occidental se encuentran todavía en territorio francés, hallándose alejadas al oeste de los altos Vosgos que forman la frontera franco-alemana. Cerca de diez kilómetros al sur de Metz, más o menos en el centro de Pont a Mousson, el frente alemán abandona el valle del Mosa, pasando en dirección este hasta el río Sella y continúa a lo largo del río en dirección sur, virando de nuevo al este hasta el pequeño Municipio de Chateau Salins, que continúa en manos alemanas. Desde allí el frente germano pasa nuevamente en dirección sureste a través de las elevaciones de Lorena y cruza la margen oriental del bosque de Parroy. Hasta allí la línea del frente se cubre con las viejas fronteras del Reich, aunque en algunos lugares coincide con el antiguo frente de trincheras de la primera guerra mundial. En muchas ocasiones los granaderos alemanes defienden trincheras, fortines y fortificaciones que fueron construidos por sus padres.—EFE.

Actividad de combate en los Apeninos

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 8.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En los Apeninos etruscos, los avances enemigos en el saliente del frente al norte de Rocca S. Casciano han sido contenidos por la división de Infantería que lucha en el centro de este campo de batalla.—EFE.

Cuartel General Aliado del Mediterráneo, 8.—El comunicado oficial de hoy dice:

«Al sur de Fórl, las fuerzas polacas continúan avanzando en las alturas situadas entre los ríos Rabbi y Msntone. Ha sido conquistado monte Casaluda después de durísimos combates. Fueron rechazados varios contraataques alemanes. Más al oeste ha sido conquistado el pueblo de San Ruffillio, situado en la carretera Forli-Florenzia. En otros sectores del frente italiano la actividad se limitó a la acción de patrullas.—EFE.

BERLIN, 8.—Unidades de pro-

Venta de fincas en Andalucía

Se venden DIEZ Y OCHO DEHESAS en Andalucía que constituyen magníficas propiedades rústicas, lindando casi todas entre sí; tienen tierras superiores para mantener ganados vacuno, lanar y cerdío; tiene arbolado de encina y alcornoque y muchos chaparrales para mejorarse; tienen tierras de labor y pueden roturarse miles de fanegas de tierras vírgenes de gran producción de toda clase de cereales; tienen pastos finísimos con muchos majadales de trébol; tienen agua abundante todo el año, ya que el río Guadalquivir, que es un afluente del Guadalquivir, pasa por ellas en unos veinticinco kilómetros; dos de ellas tienen olivares en plena producción, con Fábrica de Aceite y una producción anual de veinte mil arrobas de aceite.

Proceden de la casa ducal de Medinaceli y están situadas a unos quince kilómetros de VILCHES, pueblo importante, con ferrocarril, telégrafo, teléfono, etc. etc.; están cerca de La Carolina y a unos siete kilómetros de Santisteban y Las Navas, con carreteras y coches de línea diarios desde Vilches, todo en la provincia de Jaén, zona riquísima y donde la tranquilidad y seguridad personal es absoluta; están casi todas libres de arrendatarios, pudiendo tomar posesión de ellas y colocar ganados en breve plazo.

Varias de ellas tienen casas con dependencias; Cerro del Toro tiene una hermosa huerta de quince huebras y una gran casa y se le calculan producirá unas trescientas mil arrobas de carbón; Ballestera tiene varias huertas y unas cien mil arrobas de carbón; Cañadilla tiene unas doscientas mil arrobas de carbón y es de un porvenir inmenso.

Pueden visitarse tomando en Madrid el rápido de Andalucía a las nueve de la mañana para llegar a Vilches a las dos de la tarde y estar en las fincas a las TRES DE LA TARDE DEL MISMO DIA o sea a seis horas de Madrid, próximamente igual que Salamanca.

DETALLES DE LAS FINCAS

Número	NOMBRES	Extensión Huebras	GANADOS QUE MANTIENE				PRECIOS Pesetas
			OVEJAS	VACAS	CERDOS	LABOR	
1	ARDOSOS.....	3.340	900	100	100	300	1.500.000
2	ATERIL DEL CHAPARRO.....	1.150	750	60	50	00	800.000
3	ATERIL DE LOS CUERNOS.....	3.600	2.500	150	100	100	2.200.000
4	BAQUETAS.....	2.310	1.500	80	100	300	1.600.000
5	BALLESTERA.....	2.310	900	60	00	200	1.000.000
6	CAÑADA HERMOSA.....	725	500	60	00	150	450.000
7	CAÑADILLA.....	5.390	1.000	300	100	500	1.800.000
8	CERRO DEL TORO.....	2.700	800	100	00	00	1.000.000
9	CRISTALIMAS.....	1.440	800	40	100	200	900.000
10	CHOZAS DE CORRALES.....	4.460	2.500	130	150	400	2.400.000
11	CHOZAS DE MADERO.....	1.440	800	40	00	00	800.000
12	MANCHA DE EN MEDIO.....	2.610	1.000	100	100	400	1.200.000
13	EL SALVADOR.....	3.620	2.000	120	150	500	2.100.000
14	EL TOCONAR.....	2.115	1.200	100	100	300	1.300.000
15	QUINTANAR.....	2.600	800	80	00	100	1.000.000
16	OTALORA.....	225	150	00	00	100	150.000
17	OLIVAR DE VILLAREJO.....	225	00	00	00	00	1.000.000
18	OLIVAR DE CRISTALINAS.....	750	00	00	00	00	1.800.000
TOTALES.....		41.010	18.100	1.520	1.050	3.550	23.000.000

Huebras 41.010
Ovejas 10.100
Vacas 1.520
Cerdos 1.050

VALOR . . . 23.000.000 de pesetas

**LA QUINIENTAS PESETAS
FANEGA DE TIERRA**

CONDICIONES DE PAGO

Se pagará el VEINTICINCO POR CIENTO del valor de cada finca al hacer el contrato, entrando en posesión de las fincas compradas.

Se pagará el DIEZ POR CIENTO del valor cada año durante cuatro años, SIN INTERES NINGUNO; ENTONCES SE OTORGA LA ESCRITURA DE VENTA.

El TREINTA Y CINCO POR CIENTO que faltará que pagar se conceden plazos por el tiempo que quieran los compradores, ya sean por diez o por veinte años, empezando entonces a pagar intereses a razón de a como cobre el Banco Hipotecario, que es sobre el CINCO POR CIENTO ANUAL por la cantidad que se adeude, pudiendo amortizar cuando le convenga entregando cantidades a cuenta, dejando en el acto de pagar interés y cancelando la Hipoteca, que servirá de garantía por el precio aplazado cuando le convenga a los compradores. No pagarán gasto alguno para constituir la Hipoteca.

Si pagan al CONTADO SE HARA UN DESCUENTO DEL OCHO POR CIENTO del precio fijado a cada finca.

La operación es magnífica porque las fincas mejorarán de valor enormemente, ya que son gran porvenir y la subida de la propiedad rústica fué siempre en aumento, ya que España tiene 505.000 kilómetros cuadrados, los cuales no aumentan, y en cambio la población española aumenta sin cesar. Las van a pagar en plazos muy largos y con muy poco capital pueden adquirirse fincas buenisimas en las tierras más fértiles de España, y con los beneficios que les produzcan labores y ganados les sobrará todos los años dinero para ir las amortizando en un plazo menor de DIEZ AÑOS. Allí no hay oveja que no produzca libre anualmente menos de CIEN PESETAS, pues el promedio de peso de corderos es el de 30 a 32 kilos, y por su proximidad a los grandes mercados de Madrid y Barcelona se obtienen siempre los mejores precios.

Podemos asegurar que producirán a los compradores un DIEZ POR CIENTO DE RENTA LIBRE ANUALMENTE al capital empleado, resultando una inmejorable inversión al capital y evitándose además los desagradables desahucios de que tantos han sido víctimas en estos últimos tiempos.

EL QUE COMPRE SE HARA RICO

Para tratar con **DON LISARDO SANCHEZ.-SALAMANCA**

José Antonio, 11.-Teléfono 2191

Publicidad Arenas.-Salamanca.

MUJER: el tiempo que pierdes en vacas diversiones es necesario para la Patria. Solicita el Servicio Social en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

tección alemanas han hundido en el curso de varios combates en el mar Egeo a un destructor británico y a un submarino, según anuncia la Agencia D. N. B.—EFE.

Las tropas Japonesas se apoderan de Mosun y siguen avanzando

CHUNGKING, 8.—La ciudad china de Mosun, situada en la parte oriental de la provincia de

Kwangsi, ha caído en poder de las tropas japonesas, según anuncia el comunicado oficial chino. Otra columna japonesa, agrega el comunicado, ha llegado a un punto situado a unos 40 kilómetros al noroeste de Kwelhsien, pero las fuerzas chinas han logrado contener el avance nipón en este lugar.

TOKIO, 8.—Una sola escuadrilla de cazasubmarinos japoneses ha conseguido hundir durante el

mes de octubre 10 submarinos norteamericanos, cuya destrucción ha sido comprobada, sin posible duda, según afirma la agencia D. N. B. Otros cinco submarinos fueron tan gravemente averiados en el curso de estas acciones que puede considerarse como segura su destrucción.—EFE.

SE VENDE máquina «Remington», bicicleta chico mayor y armario ropero. Tras de Grecia, 5, pral.



A consecuencia de las heridas sufridas en el atentado al Führer, falleció a principios de octubre el general de Infantería alemana y primer ayudante del Führer, Schmandt. En la fotografía vemos el momento en que el mariscal Busch pronuncia unas palabras ante el féretro.—(Foto «Presamundo»)

CRONICA ABULENSE

Rectificación aclaratoria

Las restricciones de electricidad obligan a nuestros cajistas a trabajar en unas condiciones deficitaristas de alumbrado en los talleres de la imprenta, y esto se refleja a veces lamentablemente en nuestras columnas. Así sucedió ayer al ajustador del periódico que equivocada e inadvertidamente colocó la firma de nuestra primera autoridad civil (compuesta en cajetín reservado para los despachos oficiales, y siempre respetada en nuestro periódico cuanto se debe a la alta jerarquía que autoriza las circulares u órdenes que publicamos) debajo de un anuncio faltando aparentemente a ese respeto de que nosotros hacemos gala.

Perdone, pues, el excelentísimo señor Gobernador Civil el lamentabilísimo lapsus en atención a nuestras explicaciones, y nosotros aprovechamos la presente ocasión para reiterar a nuestro querido amigo don Alejandro Álvarez López-Baños el testimonio fervoroso de nuestra incondicional adhesión.

SE OFRECE señorita a domicilio, dar clases Matemáticas, Literatura, Método ciego Mecanografía, Taquigrafía. Informarán: Paseo de Santo Tomás, 40.

Instituto Nacional de Previsión

Caja Nacional de Seguro de Enfermedad

A los oportunos efectos de prestación de asistencia se pone en conocimiento de todos los asegurados pertenecientes al primer distrito de esta Capital, que por ausencia del doctor don Julio López Esteve, queda encargado de su consulta el doctor don Jesús Velázquez Bargueño con domicilio en la calle de Caballeros 8, 1.º y cuyas horas de consulta son de una a dos de la tarde.

El delegado provincial

ALQUILARIA local apropiado. Clínica veterinaria. herradero. Diríjase: don Isaac Díaz (veterinario). Pedro la Gasca, núm. 4.

Ayuntamiento de Cuevas del Valle

Anuncio de subasta

El día veintitrés del corriente mes y hora de las doce de la mañana, se celebrará en esta Casa Consistorial la subasta de las obras de acondicionamiento y cerramiento del Campo Escolar de las Escuelas de esta localidad, bajo el tipo de subasta de 72 841,35 pesetas. El plazo de ejecución de la obra es el de ocho meses y los pliegos se admitirán hasta las diez y nueve horas del día veintidós del actual.

Para más detalles e informes de todas clases relacionados con la subasta, pueden dirigirse al que suscribe:

Cuevas del Valle a 2 de noviembre de 1944.—El Alcalde, Timoteo Pérez.

¡Atención!

Escogida y seleccionada con mucho esmero la fruta de las mejores huertas de Villafranca de la Sierra, como igualmente la uva de Almería, se tiene a la venta en el almacén de la Plaza de la Catedral, junto al Corralón. Ventas al por mayor y menor.

Tip, y Escd. de Senés Martín.—Avila

LA COSECHA DEL TRIGO EN AVILA

El jefe provincial del Servicio del Trigo hace importantes declaraciones a EL DIARIO DE AVILA

Por considerarlo de interés general y, sobre todo, de información a los agricultores de esta provincia, y con el fin, al mismo tiempo, de desvanecer ciertos rumores y pareceres ajenos a la veracidad por lo que respecta a la cosecha de la pasada recolección, nos hemos personado en la Jefatura Provincial del Servicio Nacional del Trigo, cuyo jefe, don Luis Aragoneses Monedero, nos recibe con toda amabilidad, y una vez que le hemos expuesto el motivo de nuestra visita, nos contesta a las siguientes preguntas:

—¿Tiene mucha importancia la cosecha de trigo habida en la pasada recolección en nuestra provincia?

—Sí, señor, la cosecha pasada de trigo ha sido magnífica en nuestra provincia, pudiendo decirse que es la mejor que se ha obtenido desde la iniciación de nuestro Glorioso Movimiento Nacional. Por los datos recibidos hasta ahora, como asimismo por la impresión que tenemos de las diversas zonas, puede calcularse que el valor de la cosecha de trigo este año pasa de los 65 000.000 de pesetas.

—Y la cosecha de los demás productos ¿ha sido análoga a la del trigo?

—Ha sido algo inferior, pero, de todas formas, los agricultores de nuestra provincia pueden estar satisfechos, si bien algunos de ellos no tendrán suficiente pienso para la alimentación de sus ganados, pero esto más bien es debido al exceso de ganado que poseen en comparación con sus explotaciones agrícolas.

—¿Son muy elevados los cupos forzosos que se han señalado a los agricultores?

—No, señor, los cupos son pequeños en relación con la cosecha obtenida; una prueba de ello es que muchos agricultores tienen mucha más cantidad de trigo excedente que de forzado, con lo cual la media de valor que obtienen para el trigo es bastante remuneradora.

—¿Qué precios tiene el trigo este año en nuestra provincia?

—Para el trigo candeal, tipo Arévalo, que es el que casi exclusivamente se siembra por ser el

más adecuado, se ha fijado un precio de 84 pesetas el Qm., pero a los agricultores se les abona, además, una bonificación de 62 pesetas en Qm. para el procedente de «cupos forzosos», y de 140 pesetas Qm. lo correspondiente al «cupo excedente», con lo que el precio resulta a 63'13 pesetas la fanega de 43'240 kilogramos para el cupo forzado, y a 96'85 pesetas la fanega de trigo del «cupo excedente».

—¿Cuánto trigo puede cobrar el agricultor como excedente?

—Todo cuanto lleve en venta a nuestros almacenes, después de haber entregado los cupos forzosos que tenga señalados.

—Y si a un agricultor no se le ha fijado cupo alguno de trigo, ¿puede cobrar el excedente?

—Todo lo que lleve en venta, sin limitación alguna. A este respecto, me interesa hacer constar que algunas personas que se dicen amigos de los agricultores, y que les asesoran o aconsejan, han hecho correr la falsa noticia de que este año el Servicio Nacional del Trigo no paga como «cupos excedentes», más que el 30 por 100 del «cupo forzado» que tenga señalado, lo cual es completamente incorrecto, pues, como antes le indicó a usted, este año el Servicio paga todo el trigo al precio de excedente después de entregados los cupos forzosos. Este bulo o falsa noticia ha traído como consecuencia que algunos agricultores hayan sufrido pérdidas de cierta importancia, pues vendieron clandestinamente algunas partidas de trigo a 75 pesetas la fanega, lo que representa una pérdida en fanega de 21'85 pesetas, a más de los perjuicios que lleva siempre consigo una operación ilícita.

Otros agricultores que conocían ya el cupo forzado que les correspondía, antes de declarar la cosecha que habían obtenido, falsearon esta declaración, poniendo cantidad inferior para que el cupo excedente no rebasara el

30 por 100 del cupo forzado, y ahora se encuentran con productos sin declarar de tenencia clandestina, y sin que al ofrecerlos en venta ilícita puedan obtener un precio superior al que paga nuestro Servicio.

Los agricultores no deben hacer caso a noticias falsas que lanzan aquellos que siempre les explotaron en los tiempos de antes de la creación de nuestro Servicio, y, por el contrario, deben seguir fielmente las instrucciones que dimanen de nuestro Organismo, pues las gentes del campo no han de olvidar que el Caudillo creó el Servicio Nacional del Trigo para proteger a los agricultores, y que todos los funcionarios imbuidos de este espíritu les aconsejan en nuestras dependencias con toda lealtad y sin miras egoístas de ninguna clase, pensando siempre en que los campesinos obtengan el mayor beneficio posible.

—¿Cree usted que en esta semetera será incrementada la superficie sembrada de trigo?

—Puedo casi asegurarle que se sembrará bastante más, pues la Sección Agronómica ha desarrollado una importante labor a este respecto, y por otro lado el precio que hoy tiene este cereal, que es igual al del próximo año, resulta altamente remunerador, y con él se obtienen saneados beneficios sin que los agricultores tengan necesidad de vulnerar las disposiciones vigentes y de contraer graves responsabilidades.

Por otro lado, el Servicio Nacional del Trigo ha facilitado gran cantidad de semilla seleccionada y desinfectada a los agricultores que lo solicitaron, situándosela en los almacenes más próximos al punto de su residencia, sin que por este Servicio se les haya cobrado cantidad alguna, aunque esta operación en esta provincia solamente haya ocasionado un costo entre jornales, gastos del Centro de Selección, pérdidas y transportes de cerca de medio millón de pesetas. Esto demuestra también el sumo interés que nuestro Servicio tiene en que los agricultores empleen semillas adecuadas, lo que forzosamente ha repercutido en una mejor cosecha, y, por tanto, en un mayor beneficio para la gente del campo.

—El agricultor que tenga productos sin declarar y ahora quisiera legalizar la situación de estos productos ¿qué puede hacer?

—Para eximirse de toda responsabilidad por tenencia clandestina de productos no declarados, como ya ha terminado el plazo declaratorio el día 31 del pasado mes, deben dirigir escrito a esta Jefatura, solicitando la rectificación de sus declaraciones por haber sufrido error en la declaración primeramente prestada, y esta Jefatura les autorizará esta rectificación sin responsabilidad de ningún género, a no ser que ya estuviera intervenida por los agentes e inspectores de la Fiscalía de Tasas y de nuestro Servicio.

Creemos que con las anteriores manifestaciones prestamos un buen servicio a nuestros agricultores y además quedan despejadas cuestiones de gran interés y trascendencia para los campesinos de esta provincia, y nos despedimos, muy agradecidos, del señor jefe provincial del Servicio del Trigo, cuyas atenciones hacia

Vicesecretaría de Educación Popular Delegación Provincial de Avila

Para conocimiento de las empresas periodísticas, editores, etcétera, se advierte a todas las personas interesadas, que las horas de censura serán desde esta fecha de 12 y media a 1 y media y de 17 a 19, en las oficinas de esta Delegación, sita en la calle de Duque de Alba, núm. 10, bajo.

El delegado, J. Mayoral.

Viajeros

Ha salido para Madrid don Angel González Herrelz, acompañado de su esposa, ya algo mejorada de la grave dolencia que la retuvo en cama largo tiempo. Deseamos que esta señora logre su total restablecimiento.

—Para Villaverde del Monte (Soria) donde fijará su residencia, parte esta noche don Higinio Gómez de la Orden.

—Para Barcelona, ha marchado en comisión de servicio el médico militar don Julio López Esteve.

Necrológica

Rápida enfermedad ha llevado al sepulcro al guardia civil, en situación de retirado, don Marcelino Escalante Pérez, persona de excelentes cualidades que le hicieron muy apreciado de jefes y compañeros en el Benemérito Instituto en que prestó diligentes servicios con intachable honorabilidad.

En el entierro de sus restos mortales se ha evidenciado la alta estima de que era objeto en esta ciudad.

A sus hijos don Angel y don Isidro Escalante, guardias con destino en esta Capital, y demás familia hacemos presente nuestro sentimiento y rogamos a Dios por el alma del finado (q. e. p. d.)

Sufragios

Mañana se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de doña Julia Martín, viuda de Aboín. Todas las misas que se celebren en el Convento de San Antonio y en la parroquia de San Vicente, así como la misa en Reparadoras y Adoratrices y Bendición en Adoratrices, serán aplicadas por el bien de su alma.

Fábrica de Harinas

10.000 kilos, con cupo en Fontiveros (Avila) se vende. Diríjase F. Pérez Polo. Almirante, 15. MADRID

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 12,6 a las 14 horas, Mínima, 1,0 a las 4 horas, (Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Estudios Avilenses)

EL DIARIO DE AVILA son siempre extremadas e inspiradas por el bien público y los más altos fines patrióticos.

Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

La Guardia Civil de Crespos ha intervenido al vecino de Vito, Narciso Alonso Gómez, 3 090 kilos de trigo que poseía en su domicilio sin haberlo entregado a los organismos competentes y para el comercio clandestino.

—La de Horcajada ha intervenido a Quintín García, de Celedosa, 220 kilos de patatas que transportaba para el comercio clandestino.

—La de Hoyo de Pinares por igual motivo ha intervenido 108 kilos a Cayetano Perdiguer, de Cebreros, y la de Pedro Bernardo se ha incautado de 70 kilos de centeno que igualmente transportaba Margarita González, de Pedro Bernardo.

—La de Barco de Avila ha detenido a Pascual Pinar, vecino de Aravaca (Madrid), autor del hurto de una manta valorada en 245 pesetas a Juan Jiménez, de Puerto de Castilla, ocupando la misma.

—La de Mombeltrán ha denunciado a la Autoridad Judicial, a Narciso y Jesús Sánchez, Jacinto Navarro y Alfonso Viñegas, por promover escándalo y reyerta en dicho pueblo.

—Por infracción al Código de Circulación la de Casavieja denuncia a José Sánchez, de Pedro Bernardo; la de Adanero a Andrés Escribano y Cayetano García de Adanero y Labajos respectivamente y la de Adrada a Joaquín Alba de la Adrada.

Avicultores-Ganaderos

Harinas de: pescado, carne, huesos, alfalfa, conchillas de ostras, aceite y grasas de hígado de pescado, y desinfectantes «Kresin» y «Carbolina»

ECONOMIA Y CALIDAD

RAVES, S. A., Comercio, 33 Barcelona. (Viuda de J. Ravés) Fundada en 1900. Sub agencia en Avila: D. Julián Sardina Lorenzo, Avenida de Portugal, núm. 4

Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica

Mañana, Dios mediante, se reanudarán los vínculos de propagandistas y dirigidas en el domicilio de Acción Católica, calle de San Segundo, a las siete y media de la tarde.

Registro Civil

Día 8.

Nacimientos: Luis Coca Hierro, en Puente, 14; María Teresa Tarragato Cruz, en Santa, 4; José Resina Santamaría, en Ocaña, 2. Defunciones: Florratina Encinas Encinas, de 65 años, en Travesía de Santa Ana, 2; Marcelino Escalante Pérez de 55 años en Santa Catalina, 2.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

✠
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
EL SEÑOR
Don Juan García Pérez
Beneficiado de la S. A. I. Catedral
Director del Colegio de San Juan de la Cruz
Que falleció el 5 de noviembre de 1944
A LOS 77 AÑOS DE EDAD
DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD
D. E. P.
El Claustro de profesores del Colegio San Juan de la Cruz, alumnos y familiares del finado,
Suplican a sus amistades la asistencia al funeral que se celebrará en la parroquia de San Juan Bautista, el sábado día 11, a las once de la mañana.
Avila, 9 de noviembre de 1944.